



### АКТЕРОМ БЫТЬ ПРОСТО

О советском и российском актере театра и кино, театральном режиссере, педагоге, народном артисте России Геннадии Прыткове.

ФИЛЬМ НА ТВН

> СТР. 9



### СУТЬ ЭПОХИ РАЗЛОМА ИСТОРИИ

В столице Татарстана проходит международный конгресс евразийской интеграции.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

> СТР. 17

### НОВЫЙ ФОРМАТ КУБКА ГАГАРИНА

Континентальная хоккейная лига на официальном сайте опубликовала календарь регулярного чемпионата.

МИР СПОРТА

> СТР. 19



# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ПЯТНИЦА 30 июня 2023 года

№91 (29442)



## Органика – тернистый путь к прилавку



### официально

#### Праздник добрых дел и благих свершений



Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов принял участие в праздничном намазе по случаю Курбан-байрама.

стр. 2

### из первых рук

#### Аналогов «Созвездия» в мире нет



Автор проекта «Созвездие – Йолдызлык» – о последствиях пожара в арт-резиденции и о том, почему фестиваль так важен для глав районов республики.

стр. 5

### наследие

#### От сакрального к событийному



Казанский Кремль трансформируется из административного центра в главное общественное пространство.

стр. 15

### образ мышления

#### Подарить вторую жизнь



В Казани на фестивале осознанного потребления собрались люди, для которых важно бережное отношение к окружающему миру.

стр. 16

Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

Органические продукты питания набирают популярность среди приверженцев здорового образа жизни. В некоторых магазинах для экопродуктов отведены специальные полки.

Увидев зеленые ярлычки и популярную надпись «эко», мы доверчиво выкладываем свои кровные за этот более дорогой, но зато полезный и безопасный, по нашему мнению, товар. Но можно ли доверять продукции, на которую продавец с готовностью предъявляет зеленый сертификат?

Далее – на стр. 6

### факт

#### Трасса М-12: движение с опережением

До конца текущего года будет запущено движение на всем протяжении новой федеральной автотрассы М-12 Москва – Казань. Об этом на заседании наблюдательного совета госкомпании «Автодор» сообщил заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин. По его словам, готовность трассы в настоящее время составляет 70 процентов. В сентябре запустят движение от Москвы до Арзамаса, а в декабре – до столицы Татарстана. «Запуск движения на двух участках будет самым знаковым событием», – цитирует вице-премьера сайт Правительства России. Также в 2023 году запланировано открытие 16 многофункциональных

зон для комплексного обслуживания автомобилистов. Они включают в себя АЗС, магазины, кафе, аптеки, бытовые сервисы, детские площадки и даже места для выгула домашних животных. Глава правления «Автодора» Вячеслав Петушенко пояснил, что на уже действующих 107 километрах трассы сейчас работают три таких зоны. Как сообщалось ранее, трассу М-12 планировалось сдать в эксплуатацию в 2025 году. На территории Татарстана ее прокладывают 1,9 тысячи рабочих и 712 единиц спецтехники. Работы ведутся круглосуточно. Общая стоимость магистрали превышает 900 млрд рублей, 168 млрд рублей направлено на строительство этапа трассы по Татарстану.